

大 钢 日 报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办 第12355期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2022年5月16日 星期一

农历壬寅年四月十六

宝武精神:

钢铁报国 开放融合

严格苛求 铸就强大

魏成文在太钢福达公司调研慰问时强调

用心用情做好残疾人工作 不断开创新时代残疾人事业发展新局面



图为魏成文到太钢福达公司调研的场景。

王旭宏 摄

本报讯(记者 申文丽)5月13日,在第32个全国助残日来临之际,太钢集团领导魏成文到太钢福达公司调研,了解企业生产经营情况,看望慰问残疾职工。他强调,要继续深入学习贯彻习近平总书记关于残疾人事业的重要论述和指示精神,用心用情做好残疾人工作,不断开创新时代残疾人事业发展的新局面。太钢集团领导汪震、曹志福,相关经理助理级领导以及单位部门负责人参加调研慰问。

魏成文来到太钢福达公司

工装分厂,深入了解生产经营情况和残疾职工工作生活情况,鼓励大家要进一步发扬自尊、自信、自强、自立的精神,更加勇敢地迎接生活挑战,更加坚强地实现人生梦想,在奋斗拼搏中创造精彩人生。

随后,魏成文召开座谈会,听取太钢福达公司工作汇报,对福达公司改制以来取得的成绩给予充分肯定,向长期以来关心支持太钢残疾人事业的相关各方表示感谢。他说,太钢有扶残助残的光荣传统。多年来,太钢党政积极贯彻党和政

府关于发展残疾人福利事业的指示精神,始终高度关注残疾人事业的发展,关心关爱残疾职工的工作生活,努力让残疾职工更多地分享企业发展成果,不断增强这一特殊群体的幸福感、获得感。福达公司改制以后,经过两年多的改革实践,业务模式不断清晰,业务范围不断扩展,企业发展韧性不断增强,逐渐探索出了一条新形势下残疾人事业发展的新路子,为太钢残疾人事业的发展注入了新活力。

(下转第三版)

二季度以来,太钢炼钢二厂紧紧围绕提升效率这条主线,按照“全面对标找差、对标世界一流”的工作思路,补短板、强弱项,大力推行工序服从的生产组织方式,按照“两高一低”的生产组织原则,优化工艺和生产组织流程,促进工序衔接、工序服从,生产、质量、降本工作稳步推进。

刘宝宝 摄



太钢加速向绿色新能源消费转变

一批厂房屋顶光伏发电项目陆续实施



图为项目启动仪式。

王旭宏 摄

本报讯(记者 薛华 通讯员 刘生沛)5月10日,太钢与宝武清能在太钢冷轧厂举行厂房屋顶光伏项目开工仪式,标志着太钢厂房屋顶分布式光伏项目进入批量实施阶段,同时,太钢碳减排蹚出新路子,力促钢铁企业传统能源消费加速向绿色新能源消费转变。

今年以来,太钢按照宝武碳减排的战略要求,加大传统能源消费向绿色新能源消费的转变,年初积极与省内各大售电公司协商采购绿色电力,1~4月份,绿电购入使用量占总用电量的18.5%,折合能源消费总量减量4.98万吨标煤、二

氧化碳减排35.8万吨。

宝武清能是宝武生态圈新能源专业化公司。2019年成立以来,宝武清能聚焦氢能、新能源、工业气体和天然气四大清洁能源产业并开展碳资源体系运作。按照宝武“一企一业、一业一企”专业化管理要求,在集团公司内大力开展清洁电力资源保障业务,目前已实施的光伏发电项目覆盖了宝钢股份、宝武铝业、韶钢松山、鄂城钢铁、宝钢德盛等生产基地,并不断向集团公司外拓展业务,已在新疆、内蒙、湖北等地布局70GW光伏资源。

(下转第二版)

宝钢股份感谢太钢抗疫物资支援